

В Кемеровской области расследуется уголовное дело по факту повреждения могилы ветерана Великой Отечественной войны

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу в ходе мониторинга СМИ выявлено сообщение, что в городе Ленинске-Кузнецком на кладбище повреждена ограда на могиле ветерана Великой Отечественной войны. По данному факту была организована доследственная проверка. Председателем СК России ранее было поручено руководству СУ СК доложить о ходе проведения проверки по данному факту, принять исчерпывающие меры к установлению лиц, совершивших кощунственный поступок.

В настоящее время следственными органами СУ СК России расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 244 УК РФ (надругательство над телами умерших и местами их захоронения).

По версии следствия, накануне праздника Дня Победы жители города Ленинска-Кузнецкого пришли на могилу родственника – ветерана Великой Отечественной войны и обнаружили повреждение надгробного сооружения – ограды могилы. В ходе первоначальных следственных действий проведены обыски в близлежащих пунктах приема металломолома, допрашиваются работники. Установлено, что данные организации элементы надгробных сооружений от населения не принимают. С целью установления очевидцев также допрошены жители, проживающие недалеко от городского кладбища. Также, следственными органами проводится доследственная проверка по факту ненадлежащей организации должностными лицами администрации функционирования городского кладбища и его охраны.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1568709>

